

RUNCZECH RUŠÍ PRAŽSKÉ ZÁVODY V SRPNU A V ZÁŘÍ. PŘÍPRAVA REGIONÁLNÍCH ZÁVODŮ POKRAČUJE.

Vzhledem k tomu, že pro akce s masovou účastí stále platí řada omezení a přísných pravidel pro jejich konání, a také vzhledem ke všem nejistotám a hrozbám, které s sebou přináší nové vlny mutací virů, se RunCzech rozhodl zrušit svůj velmi populární Sportisimo 1/2Maraton Praha a Birell Grand Prix Praha, původně plánované na 4. a 5. září 2021, a stejně tak Pražskou štafetu zamýšlenou na 25. srpna 2021.

Uspořádání akce světové úrovně vyžaduje měsíce příprav, které organizátoři za daných okolností neměli k dispozici. Za současné situace by RunCzech nebyl schopný zajistit takový servis, na který jsou závodníci zvyklí.

Nehledě na nezbytnou dobu pro přípravu by byli pořadatelé nuceni start těchto závodů rozložit do velkého množství vln, v souvislosti s počtem již dříve registrovaných běžců. Starty závodů by se roztáhly na několik hodin, město by bylo v tomto důsledku uzavřeno na daleko delší dobu, než je běžné. Vzhledem k opakovaným průběhům na některých komunikacích by závod v podstatě nebylo možné technicky uspořádat.

Podle Carla Capalba, prezidenta organizačního výboru RunCzech Pražané nadšeně podporují aktivity RunCzech: „oslavují s námi, fandí v ulicích, kvitují ekonomický přínos závodu. Ale uzavřít město na celý víkend a blokovat centrum města by bylo nefér vůči běžcům i místním obyvatelům.“

Všem registrovaným běžcům, kteří zaplatili startovné, dávají organizátoři k dispozici možnost buď převést svou registraci na rok 2022, proměnit startovné na poukaz do e-shopu www.allrunnersarebeautiful.com, případně věnovat svou částku na neziskový projekt "Pryč ze židle", který má za cíl motivovat studenty k pohybu a vítězným školám navíc pomáhá zlepšovat sportovní infrastrukturu na středních školách.

Mezitím však RunCzech stále plánuje uspořádat další regionální závody. 24. července 2021 Generali Česká Red Run v Novém Městě na Moravě a Mattoni 1/2Maraton Olomouc, konkrétně 14. srpna 2021. Tyto závody jsou v souladu s bezpečnostními a hygienickými opatřeními reálně uskutečnit.

Od srpna až do konce října organizátoři zvou všechny běžce na bezplatnou virtuální běžeckou výzvu Mattoni FreeRun Run & Plog. Projekt je propojen se sdružením Plogging Česko a společně budou běžce inspirovat ke sběru odpadu při běhu a k tomu, aby byl jejich region zelenější.



Osud Volkswagen Maratonu Praha a Mattoni závodů v Ústí nad Labem, Liberci a Českých Budějovicích je denně diskutován a sledován. Další informace organizátoři zveřejní v průběhu srpna.

RunCzech spoléhá na to, že s větším počtem lidí, kteří se nechají očkovat vakcínou proti onemocnění covid-19, se brzy obnoví pravidelný program závodů. Do té doby má Carlo Capalbo pro běžce jednoduchý vzkaz plný naděje: "pokračujte v tréninku. A my budeme dál vymýšlet nové výzvy a hledat cestu pro uspořádání závodů té nejvyšší kvality!"

Veškeré technické informace budou komunikovány na samotné závodníky a dostupné na www.runczech.com.

KONTAKT

Pro další informace kontaktujte:

Tomáš Mirovský
PR & Media

mob: +420 777 746 809

e-mail: pr@pim.cz

POZNÁMKY PRO EDITORY

- RunCzech pořádá běžecké akce v několika městech napříč Českou republikou.
- S projektem Napoli Running pořádá běžecké v Itálii a má kanceláře v Japonsku a v Číně.
- Prague International Marathon spol. s.r.o. ("PIM") byl založen v roce 1995 Carlem Capalbem, prezidentem organizačního výboru. Cílem bylo zorganizovat v Praze mezinárodní maraton na světové úrovni.
- Za celou historii RunCzech se RunCzech akcí zúčastilo téměř 1,2 milionů běžců. V roce 2019 jsme přivítali v cíli 120 000 z nich a to ze 131 různých zemí.
- ALL RUNNERS ARE BEAUTIFUL je náš způsob, jak v běžeckém světě přivítat opravdu každého.
- RunCzech běžecká liga a SuperHalfs motivují hobby běžce. Na podporu evropských elitních atletů vznikla EuroHeroes Challenge.
- RunCzech Racing podporuje mladé atlety, komunitní vazby a sportovní výkony. Osm světových rekordů a 150x na stupních vítězů.
- Pro ty nejmenší a školou povinné máme Bambini Run, rodinné běhy a Juniorský maraton.
- Na certifikovaných trasách můžete s FreeRun běhat bezpečně po celé České republice.
- V našem Running Mallu se můžete setkávat s běžci z celého světa.



ALL RUNNERS ARE BEAUTIFUL